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Vážená pani starostka, vážený pán starosta,

zasielame Vám nový Tlačový manažér programov firmy TOPSET pre systémy Windows. Ak používate starý tlačový manažér, najprv ukončite starý tlačový manažér (kliknutím ľavého tlačítka na ikonku tlačového manažéra v paneli úloh, resp. vpravo v dolnej lište Windows) a potom si nainštalujte nový Tlačový manažér. Tlačový manažér je určený pre programy firmy TOPSET a umožňuje nastaviť tlač z týchto programov a j pre tlačiarne, ktoré netlačia pod systémom DOS, t.j.tlačiarne s USB portom, sieťovými tlačiarňami a pod.

Postup inštalácie Tlačového manažéra pre Windows 

1.Cez Štart potvrdením položky Spustiť otvoríte okno, do ktorého napíšete a:\install.exe

a potvrdíte tlačítkom OK

2. Na obrazovke sa objaví:
Inštalácia – TLAČOVÝ MANAŽÉR





 Cieľový adresár:   C:\TOPSET\TEMP

 Tento potvrďte tlačítkom OK, ak ho však zmeníte, musí byť rovnaký s nastavením v programoch firmy TOPSET (nedoporučujeme!).

3. Koniec inštalácie potvrďte tlačítkom OK.

Pre tlačový manažér sa po inštalácii objaví v paneli úloh, resp. v dolnej lište napravo ikonka tlačiarne. Kliknutím na túto ikonku si môžete nastaviť ľubovoľnú tlačiareň, ktorú máte nainštalovanú vo Windows. Túto tlačiareň bude potom program firmy TOPSET používať pre svoju tlač.

Ak používate systém Windows 95, 98, 2000, Millenium a používate pre Vašu tlačiareň paralelný port, potom si musíte skontrolovať nastavenie tlačiarne nasledujúcim postupom:

Spustite ikonku Tento počítač a potom ikonku Tlačiarne. Potom si  pravým tlačítkom kliknete na ikonku Vašej predvolenej tlačiarne a následne vo Vlastnostiach tlačiarne si zapnite záložku  Podrobnosti (Detaily)
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Nakoniec potvrďte tlačítko Nastavenie portu (Nastavenie zásuvky) a zapnite položku  Zaradiť úlohy systému MS DOS do frontu – (t.j. zapnite zaškrtávacie pole) a potvrďte „OK“.
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- nastavenie portu

                   - vlastnosti tlačiarne

Výstup cez Tlačový manažér sa v programe nastaví v položke SERVIS -> SETUP-PREDNASTAVENIE -> heslo 90031-> NASTAVENIE TLAČE -> Výstup pre tlač doplnením čísla 0. Následne sa zobrazí výstup pre tlač -> adresár C:\TOPSET\TEMP, kam program ukladá tlačový súbor pre tlač (tento adresár musí byť zhodný s nastavením v tlačovom manažéri, preto ho nedoporučujeme meniť!)
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S pozdravom








                                                                         Ing. Ján Vlček

